Legyen az edény teljes térfogata V', a dugattyt tomege m, feliilete A. Legyen a dugattyu alatt, illetve felett
elhelyezked$ gaz nyomésa a két esetben Py és P, illetve P| és Pj, az &bran lathaté modon. Legyen a rendszer
hémérséklete a két esetben T és T'. Az els6 esetben a dugattyt alatt, illetve folott elhelyezkedd gazokra felirt Boyle—
Mariotte torvény,
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Mivel az als6 géz nyomésa a dugattyaval és a fels6 giz nyomasaval tart egyensilyt, ezért:

_mg
(3) Pi=—F+P,

Ezt (2)-vel 6sszevetve:
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Hasonl6é moédon jarunk el a mésodik esetben is. Ekkor

5)-(6 Pl =7pP, & Py=_2
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Irjuk fel a dugattyt feletti gazra az egyesitett gaztorvényt az elsé és a masodik esetben:
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(8) T = %Tl = 112K = —-161°C.

Eredményiink abban az esetben helyes, ha az adott gaz a feladatban szereplé nyomasértékek mellett 112 K hémér-
sékleten még idealisnak tekinthets.
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